                   Отчет о работе Совета ветеранов села Петровское
                                                              за  2015 год
       Совет ветеранов с.Петровское проделал определенную работу по оказанию посильной помощи остро нуждающимся  пенсионерам и ветеранам . 
       Все проведенные мероприятия этого года были посвящены 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной Войне.
       В настоящее время по сельскому поселению осталось 6 участников Великой Отечественной войны, а в   селе Петровское 2 человека.
      Вся проводимая работа Совета ветеранов проводится совместно с администрацией сельского поселения Петровский сельсовет, старостами, Женсоветом и Молодежным советом.
     Члены Совета ветеранов постоянно посещают дома ветеранов войны,
тружеников тыла и одиноких пенсионеров. Торжественно отметили в этом году День Победы. Провели торжественный митинг с приглашением участников войны, тружеников тыла, участников боевых действий Афганистана, Чечни.
       8 мая этого года совместно с главой администрации , старостами, Женсоветом и молодежным советом посетили дома участников войны, наградили медалями в честь Победы и вручили ценные подарки и поздравления от президентов России и Башкортостана. Также в день проведения митинга провели спортивные мероприятия, а именно: эстафету по возрастным группам, бег на 900 и 1000 метров, соревнования по волейболу, гиревой спорт и др.
Коллектив художественной самодеятельности дал большой праздничный концерт.             Стало ежегодной традицией проведение мероприятия «Живи село». Все жители села выходили на субботники, воскресники наведению порядка на  приусадебных  участках , обкос травы, жители каждой улицы начали строить игровые площадки для детей. Сейчас по селу уже имеются 9 игровых площадок. Ближе к осени подводим итоги, награждаем самых активных участников по категориям: «Самая чистая улица», «Самый ухоженный дом» и др.
          Ко Дню пожилых людей ежегодно проводим при СДК чаепитие и даем большой праздничный концерт. Также в этот день ездим по домам, поздравляем с праздником участников войны, тружеников тыла и вручаем подарки.
          В этом году 19 октября исполнилось 90 лет участнику Великой Отечественной войны  Сергею Федоровичу Жукову. Также в этом году стараниями главы администрации сельского поселения провели воду в его дом. Поздравили участника войны ч 90-летием, вручили ценные подарки. Также его  поздравила организация , где он ранее работал.
          К 70-летию Победы силами пенсионеров и жителей села посадили около памятника погибшим воинам в Великой Отечественной войне 35 саженцев хвойной породы.
         Вот уже три года в селе Петровское работает университет третьего поколения. В этом году изучали технику работы на компьютере, слушатели остались довольными.
В библиотеке села провели встречу учащихся 8-9 классов  с правоохранительными органами. Сами учащиеся принимали участие в обсуждении вопросов правил поведения юношей и девушек в общественных местах. Участковые разъяснили меры наказания, применяемые за нарушения правил социалистического общежития.
        При СДК работают два ансамбля «Петровчане» и «Сторонушка», в них участвуют наши пенсионеры.
        Провели большое мероприятие в честь дня матери. Были приглашены многодетные мамы, мамы, ушедшие на заслуженный отдых. Все они были награждены почетными грамотами и ценными подарками.
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